



Itajaí, 15 de março de 2012.

Ofício de Resposta:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL

**INTERESSADO: Laboral Serviços Terceirizados Ltda Me
Rosimeri Machado**

Prezada Senhora:

Tendo em vista o Pedido de Esclarecimento relativo ao Edital de **Pregão Presencial N° 014/2012**, vimos por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos:

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

Pedido de Esclarecimento 1) “Possui lance intermediário?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Não há previsão no Edital específica para a questão solicitada.

Pedido de Esclarecimento 2) “Qual é o preço máximo para a contratação?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Os valores estimados da contratação encontram-se nos autos do processo de licitação, e servirá de base de negociação para o Pregoeiro quando da realização da sessão pública da licitação.

Pedido de Esclarecimento 3) “Qual a empresa que presta o serviço atualmente?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Orbenk Administração e Serviços Ltda, CNPJ N° 79.283.065/0001-41. Contrato Administrativo N° 017/2011 de 28/03/2011.

Sem mais para o momento, proceda-se a comunicação ao licitante e seja disponibilizado aos interessados por meio da divulgação na internet.

Diogo Vitor Pinheiro
Pregoeiro

Adriana Aparecida Pedroni
Gerente de Recursos Humanos

Laerte Pacheco de Souza
Gerente de Suprimentos e Patrimônio

